



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ФЕРРЕРО РУССИЯ", 125047, МОСКВА, 2-Я БРЕСТСКАЯ УЛ., 8, 11-Й ЭТАЖ

ТЕЛ.: +7-(495)-961-2400, ФАКС: +7-(495)-961-2410

Международный день защиты детей с подарками от компании Ferrero!

Проведение благотворительного детского праздника во Владимирской области в Международный день защиты детей стало доброй традицией компании Ferrero

2 июня во Владимире в очередной раз прошел благотворительный детский праздник. Это мероприятие, посвященное Дню Защиты Детей, ЗАО «Ферреро Руссия» уже не первый год организует для воспитанников детских домов, и детей из многодетных и социально незащищенных семей Владимирской области.

Развивающие игры, обучающие мастер-классы, веселые конкурсы, которые проводили профессиональные артисты и волонтеры - студенты Владимирского государственного университета имени А.Г. и Н.Г. Столетовых (ВлГУ), не дали скучать ни детям, ни взрослым. А по окончании развлекательной программы детей ждал просмотр мультфильма «Эмили Джоли» и угощение. После просмотра мультфильма прошло традиционное вручение подарков от компании Ferrero!

ЗАО «Ферреро Руссия» на регулярной основе оказывает благотворительную и волонтерскую помощь образовательным учреждениям Владимирской области, где находится кондитерская фабрика Ferrero.

В реализации локальных социальных программ ЗАО «Ферреро Руссия» взаимодействует с Администрацией Владимирской области, совместно определяя направления работы, где ресурсы и усилия компании могут быть использованы наиболее эффективным образом. В частности, данный праздник, посвященный Дню Защиты Детей, был организован при непосредственной поддержке Департамента Образования Владимирской области.

Директор Департамента Образования, Корешков Михаил Викторович: «Мы ценим усилия, которые осуществляет компания Ferrero в реализации своей социальной программы, проявляя заботу о детях, оказавшихся в наименее благополучных



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ФЕРРЕРО РУССИЯ", 125047, МОСКВА, 2-Я БРЕСТСКАЯ УЛ., 8, 11-Й ЭТАЖ

ТЕЛ.: +7-(495)-961-2400, ФАКС: +7-(495)-961-2410

жизненных условиях. И мы со стороны Администрации Владимирской области всегда рады им в этом помочь»

О компании Ferrero

Компания Ferrero возникла в Альбе в 1946 г. Ее основатель Пьетро Ферреро (Pietro Ferrero) с самого начала умел создавать продукты, которым потребители сразу отдавали свое предпочтение. Впоследствии, под руководством его сына Микеле (Michele), компания Ferrero росла и развивалась в Италии, в Европе, а затем и во всем мире.

В 1995 году Группа Ferrero открывает представительство в России и выводит на российский рынок торговые марки Raffaello, Kinder Surprise, Kinder Chocolate, Tic Tac и Nutella. Продукция Ferrero сразу же получила популярность у российского потребителя благодаря отличному качеству, уникальности и неповторимым вкусовым характеристикам.

Сегодня Группа Ferrero добилась лидерства в Италии, Германии и Франции, а также завоевала крепкие позиции на многих мировых рынках. Под руководством сына Микеле Ферреро (Michele Ferrero) – Джованни (Giovanni), Группа действует на глобальном уровне в 38 странах мира, имеет 18 фабрик. Одна из них находится в России, на территории Владимирской области.

За годы присутствия на российском рынке продуктовая линейка Ferrero существенно расширилась. В настоящий момент в России представлены все основные бренды Ferrero: конфеты Raffaello, Ferrero Rocher, молочный шоколад Kinder Chocolate, шоколадное яйцо с игрушкой Kinder Surprise, охлажденные пирожные Kinder Молочный Ломтик, Kinder Pingui, Kinder MAXI King, батончики Kinder Bueno, Kinder Chocolate Maxi и Kinder Country, Kinder Delice, ореховая паста Nutella, драже Tic Tac.

Свою деятельность компания Ferrero осуществляет, осознавая свою ответственность перед обществом и окружающей средой.

Кондитерская фабрика Ferrero во Владимирской области

Организация локального производства стало логичным продолжением стратегии развития Ferrero на российском рынке. Решение о строительстве собственной фабрики на территории России было принято компанией Ferrero в 2007 году. После тщательного анализа ряда производственных площадок в Центральном Федеральном округе, была выбрана площадка во Владимирской области (село Ворша, Собинский район).

27 мая 2008 г. состоялась торжественная церемония закладки «Первого камня» будущей фабрики. А уже в ноябре 2009 была запущена первая производственная линия.

Кондитерская фабрика Ferrero во Владимирской области – это современный производственно-логистический комплекс общей площадью 80 000 м², где использованы последние достижения Ferrero в области организации высокотехнологичного производства.

Основные вехи в истории кондитерской фабрики Ferrero во Владимирской области:

27 мая 2008 г. – заложен «Первый камень».

Ноябрь 2009 г. – запуск первой производственной линии по изготовлению молочного шоколада Kinder Chocolate.

Март 2010 г. – запуск линии конфет Raffaello.

Май 2011 г. – запуск линии ореховой пасты Nutella.

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ФЕРРЕРО РУССИЯ", 125047, МОСКВА, 2-Я БРЕСТСКАЯ УЛ., 8, 11-Й ЭТАЖ

ТЕЛ.: +7-(495)-961-2400, ФАКС: +7-(495)-961-2410

Марина Татарская

Директор по связям с общественностью

Тел.: +7 495 961 24 00

E-mail: Marina.Tatarskaya@ferrero.com